



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
4^{ης} Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΚΑΤΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΗΛ: 25413 51412
e-mail: agora2@hosp-xanthi.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης έχοντας υπόψη:

Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:

1. Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α' 81 /4-4-2005)
2. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α' 134 /18-6-2007)
3. Του Ν.2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 256 /2-11-2001)
4. Του Ν. 4412/8-8-2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών.
5. Του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α/1-3-2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις».
6. Του ΠΔ 80/2016 περί αναλήψεων από τους διατάκτες (ΦΕΚ 145/τεύχος Α').
7. Του Κανονισμού (ΕΕ) 2017 /745 σχετικά με τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα .
8. Τις επιτακτικές ανάγκες ομαλής λειτουργίας του

Κ Α Λ Ε Ι

Τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν οικονομική προσφορά (άρθρο 118 Ν.4412/2016) **με ισχύ τουλάχιστον 8 μήνες** με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, και με τιμές ίσες ή κατώτερες του παρατηρητηρίου τιμών (να αναφέρεται η τιμή και ο κωδικός του παρατηρητηρίου εφόσον υπάρχει και όπου δεν υπάρχει παρατηρητήριο τιμών να κατατεθεί αντίστοιχη **υπεύθυνη δήλωση** , όπως και η διαθεσιμότητα και ο χρόνος παράδοσης) προκειμένου να προβεί σε **προμήθεια** για τα παρακάτω είδη:

<u>ΚΩΔΙΚΟΣ</u>	<u>Τεχνικές προδιαγραφές</u>	<u>Ποσότητα : ΤΕΜ.</u>
<p align="center">4696 ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΜΕ ΑΝΤΙΒΙΟΤΙΚΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΗ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ IV.A1.2 (488)</p>	<p>ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΜΕ ΑΝΤΙΒΙΟΤΙΚΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΗ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ IV.A1.2 (488)</p>	<p align="center">20 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p align="center">5283 ΣΕΤ ΚΑΘΕΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΕΣΩ ΣΦΑΓΙΤΙΔΑΣ - ΥΠΟΚΛΕΙΔΙΟΥ ΤΡΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ 20CM</p>	<p>ΤΟ ΣΕΤ ΝΑ ΕΝΔΕΙΚΝΥΤΑΙ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ SELDINGER ΝΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΑ ΕΞΗΣ: ΕΝΑ(1) ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟ ΑΠΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΑΚΡΟ ΚΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΜΗΚΟΥΣ 20CM. ΕΝΑ (1) ΣΥΡΜΑΤΙΝΟ ΟΔΗΓΟ ΜΕ ΕΥΘΥ ΚΑΙ J ΑΚΡΟ ΕΝΑ(1) ΠΩΜΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΥΛΟ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΜΙΑ(1) ΒΕΛΟΝΑ V ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 18G ΜΙΑ ΜΙΑ (1) ΒΕΛΟΝΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΕΝΑ(1) ΔΙΑΣΤΟΛΕΑ ΑΓΓΕΙΩΝ ΕΝΑ(1) ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΑ 16G ΜΙΑ(1) ΣΥΡΙΓΓΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ</p>	<p align="center">20 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p align="center">6143 ΚΟΛΠΟΣΚΟΠΙΑ ΜΕ ΒΙΔΑ ΜΕΓΕΘΟΥΣ "LARGE"</p>	<p>ΜΕ ΒΙΔΑ ΝΑ ΜΗ ΣΠΑΖΕΙ ΔΙΑΦΑΝΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΤΟΜΙΚΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΧΩΡΙΣ ΤΑ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ(ΟΞΕΙΔΩΣΕΙΣ, ΜΟΛΥΝΣΕΙΣ) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ Κ.Υ.Ε.</p>	<p align="center">500 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p align="center">6995 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΣΤΟΜΑΧΟΥ LEVIN ΝΟ8 ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΡΥΓΧΟΣ ΓΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΥΣΕΙΣ ΟΧΙ ΣΙΤΙΣΗΣ</p>	<p>ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ LEVIN ΜΗΚΟΥΣ ΕΩΣ 125ΕΚ., ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΑΚΡΟΥ, ΜΕ 4(ΤΕΣΣΕΡΙΣ) ΠΛΑΓΙΕΣ ΟΠΕΣ, ΜΕΓΕΘΟΣ 8FR, ΛΑΤΕΧ FREE DEHP FREE. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟ ΑΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ. ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΜΕΝΟΙ ΕΩΣ ΤΑ 75 ΕΚ. ΑΝΑ ΕΚ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ Μ.Χ</p>	<p align="center">20 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p align="center">7566 ΕΞΟΛΚΕΑΣ ΚΛΙΠΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ</p>	<p>ΑΠΟΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ.</p>	<p align="center">300 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>

Ενιαίες Τεχνικές Προδιαγραφές Π.Π.Υ.Υ. 2011:

Γάντια αποστειρωμένα χειρουργικά αυξημένου μήκους μεγαλύτερου των 480 mm (με μακρυά μανσέτα long με ριβερ) για Μαιευτική - Γυναικολογική χρήση.

Επιφάνεια δακτύλων ελαφρώς τραχεία, αυξημένης αντοχής θραύσης.

Με πούδρα, σε όλα τα μεγέθη.

1. Να είναι κατασκευασμένα από φυσικό ελαστικό λάτεξ.

2. Η μανσέτα του γαντιού να είναι ενισχυμένη καθ' όλο το μήκος της με ενισχυμένο πάχος ώστε να επιτυγχάνεται ασφαλή συγκράτηση του γαντιού

3. Να φέρουν την πιστοποίηση CE από τον Κοινοποιημένο Οργανισμό.

4. Να είναι αποστειρωμένα με ακτίνες γ, χωρίς τοξικά κατάλοιπα, με πέντε (5) έτη διάρκεια.

5. Να συμφωνούν με όσο ορίζει η Υπουργική Απόφαση ΔΥ8δ/130648/ΦΕΚ 2198/τ.Β'/2009, η οποία ορίζει τους κανονισμούς για τη διάθεση ιατροτεχνολογικών προϊόντων στο εμπόριο.

6. Να είναι ηλεκτρονικά ελεγμένα 100%.

7. Πρέπει να ανταποκρίνονται στα Ευρωπαϊκά Πρότυπα: ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών), ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτερα όρια αντοχής), ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας)

8. Να αναφέρεται στη συσκευασία η ημερομηνία παραγωγής και λήξης της αποστείρωσης, καθώς και ο αριθμός παρτίδας, το εργοστάσιο και η χώρα κατασκευής.

9. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή.

10. Να είναι συσκευασμένα ανά ζεύγος και στην εσωτερική συσκευασία ή επί του γαντιού να υπάρχει σχετική ένδειξη για τη διάκριση του δεξιού από το αριστερό γάντι.

11. Να είναι ειδικά διαμορφωμένη η εξωτερική επιφάνεια για σωστή αίσθηση αφής.

12. Να είναι πρόσφατης παραγωγής και κατά την παραλαβή, η ημερομηνία παραγωγής τους να είναι προγενέστερη των έξι (6) μηνών από αυτή της παραλαβής.

13. Με διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας.

14. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη.

8044

ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕ ΜΑΚΡΙΑ ΜΑΝΣΕΤΑ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΑ

**15 ΚΟΥΤΙΑ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ
ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ
(ΚΟΥΤΙ)**

<p style="text-align: center;">21866 ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ 27 G*1/2</p>	<p>Βελόνες αποστειρωμένες, Μ.Χ, με αναγραφόμενη την ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης. Να είναι εντός ατομικής συσκευασίας, να ανοίγουν με άσηπτη τεχνική και να είναι κατασκευασμένες από ανοξείδωτο ατσάλι. Οι πληροφορίες του προϊόντος να είναι στα Ελληνικά. Να φέρει πιστοποίηση CE. Το εργοστάσιο κατασκευής να είναι πιστοποιημένο κατά I.S.O 9001 όπως αυτό ισχύει.</p>	<p style="text-align: center;">15.000 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p style="text-align: center;">22803 ΣΩΛΗΝΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ PEN ROSE</p>	<p>ΣΩΛΗΝΕΣ PEN-ROSE ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟ LATEX, ΜΗΚΟΣ 42 CM ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ Α)3/4 20 ΤΕΜ. Β)4/8 20 ΤΕΜ.</p>	<p style="text-align: center;">40 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p style="text-align: center;">30804 ΡΑΜΜΑ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟΥ ΠΟΛΥΑΜΙΔΙΟΥ ΜΕ ΜΙΑ ΒΕΛΟΝΗ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 0 ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 150 ΕΚ., ΘΗΛΙΑ LOOP - ΒΕΛΟΝΗ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΜΗΚΟΥΣ 40 ΧΙΛ.</p>	<p>Ράμμα συνθετικό από μη απορροφήσιμο μονόκλωνο πολυαμίδιο. Οι βελόνες να αποτελούνται από υψηλής ποιότητας κράμα χάλυβα 455 και άνω κατά AISI, με περιεκτικότητα νικελίου 7,5-9,5% ώστε να αντιστέκονται σε κάμψη-στρέβλωση.</p>	<p style="text-align: center;">144 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p style="text-align: center;">30909 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΠΛΕΚΤΟ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΑ ΒΕΛΟΝΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 2/0 ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ 75 ΕΚ. - ΒΕΛΟΝΗ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΜΗΚΟΥΣ 36 ΧΙΛ.</p>	<p>Πολύκλινα συνθετικά, απορροφήσιμα ράμματα από πολυγλυκολικό οξύ ή πολυγλακτίνη ή παρόμοιο. Να παρέχουν στήριξη ιστών για 5-7 ημέρες περίπου μετά την εμφύτευση, διατηρώντας πλέον του 45-50% της τάσεως τους. Να απορροφούνται πλήρως μετά από 30-45 ημέρες περίπου. Οι βελόνες να αποτελούνται από υψηλής ποιότητας κράμα χάλυβα 455 και άνω κατά AISI, με περιεκτικότητα νικελίου 7,5-9,5% ώστε να αντιστέκονται σε κάμψη-στρέβλωση.</p>	<p style="text-align: center;">100 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p style="text-align: center;">30910 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΠΛΕΚΤΟ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΑ ΒΕΛΟΝΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 8/0 ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ 75 ΕΚ. - ΒΕΛΟΝΗ ΣΠΑΤΟΥΛΑ ΚΥΡΤΗ ΜΗΚΟΥΣ 6,6 ΧΙΛ.</p>	<p>Πολύκλινα συνθετικά, απορροφήσιμα ράμματα από πολυγλυκολικό οξύ ή πολυγλακτίνη ή παρόμοιο. Να παρέχουν στήριξη ιστών για 5-7 ημέρες περίπου μετά την εμφύτευση, διατηρώντας πλέον του 45-50% της τάσεως τους. Να απορροφούνται πλήρως μετά από 30-45 ημέρες περίπου. Οι βελόνες να αποτελούνται από υψηλής ποιότητας κράμα χάλυβα 455 και άνω κατά AISI, με περιεκτικότητα νικελίου 7,5-9,5% ώστε να αντιστέκονται σε κάμψη-στρέβλωση.</p>	<p style="text-align: center;">72 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>

<p style="text-align: center;">31007</p> <p>ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΠΛΕΚΤΟ ΕΠΕΝΔΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΠΟΛΥΓΛΥΚΟΛΙΚΟ ΟΞΥ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 2/0 ΜΕ ΜΙΑ ΒΕΛΟΝΗ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 1/2 ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ 48ΜΜ ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 75 CM</p>	<p>Πολύκλιωνα συνθετικά απορροφήσιμα ράμματα μέσης απορρόφησης από πολυγλακτίνη ή πολυγλυκό οξύ. Η επικάλυψη του ράμματος να είναι από το ίδιο υλικό που να προστατεύει το ράμμα από φθορά κατά την τοποθέτηση των κόμβων. Διατήρηση αντοχής στην τάση 75% στις 14 ημέρες, 40-50% στις 21 ημέρες και 25% στις 28 ημέρες. Να απορροφούνται πλήρως από τον οργανισμό σε περίπου 56-70 ημέρες. Οι βελόνες να αποτελούνται από υψηλής ποιότητας κράμα χάλυβα 455 και άνω κατά AISI, με περιεκτικότητα νικελίου 7,5-9,5% ώστε να αντιστέκονται σε κάμψη-στρέβλωση.</p>	<p style="text-align: center;">144</p> <p>ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p style="text-align: center;">31859</p> <p>ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ</p>	<p>Το παραπάνω απορρυπαντικό θα πρέπει Να είναι κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση. Να είναι σε υγρή μορφή. Να είναι δραστικό ακόμα και σε συνθήκες υψηλής σκληρότητας νερού. Μετά το πλύσιμο δεν θα πρέπει να αφήνει πάνω στα σκεύη κηλίδες σε συνδυασμό με το απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων. Να προστατεύει τα σκεύη. Να είναι φιλικό προς το περιβάλλον. Να έχει pH 1,5 ? 3. Να διατίθεται σε ασφαλή συσκευασία. Να υπάρχει αναφορά δοσολογίας ανά πλύση.</p>	<p style="text-align: center;">540 ΚΙΛΑ</p> <p>ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p style="text-align: center;">32132</p> <p>ΜΑΣΚΕΣ ΛΑΡΥΓΓΙΚΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΝΟ 3</p>	<p>ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΜΑΣΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΙΔΙΚΗ ΓΙΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΑΠΌ ΙΑΤΡΙΚΟ PVC-LATEX FREE. Ο ΑΕΡΟΘΑΛΑΜΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗ ΓΙΑΤΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΜΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ. Ο ΣΩΛΗΝΑΣ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΓΩΝΙΩΔΗΣ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. ΜΕ ΚΛΑΣΙΚΟ</p>	<p style="text-align: center;">10</p> <p>ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>

	<p>ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΣΧΗΜΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. ΜΕ ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΜΑΛΑΚΟ CUFF, ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ, ΓΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΣΩΛΗΝΙΣΚΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΤΥΧΟΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑΓΩΓΟ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ. ΜΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ. ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΒΟΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΩΛΗΝΑ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ. ΜΕ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ PILOT BALLOON. ΤΟ ΣΩΛΗΝΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΤΟΥ CUFF ΕΙΝΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΣΤΟ ΣΩΛΗΝΑ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ, ΑΠΟΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΝΑ ΚΟΠΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ. ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.</p>	
<p>32133 ΜΑΣΚΕΣ ΛΑΡΥΓΓΙΚΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΝΟ 4</p>	<p>ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΜΑΣΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΙΔΙΚΗ ΓΙΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΑΠΌ ΙΑΤΡΙΚΟ PVC-LATEX FREE. Ο ΑΕΡΟΘΑΛΑΜΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗ ΓΙΑΤΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΜΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ. Ο ΣΩΛΗΝΑΣ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΓΩΝΙΩΔΗΣ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. ΜΕ ΚΛΑΣΙΚΟ ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΣΧΗΜΑ ΛΑΡΥΓΓΙΚΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. ΜΕ ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΜΑΛΑΚΟ CUFF, ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ, ΓΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΣΩΛΗΝΙΣΚΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΤΥΧΟΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑΓΩΓΟ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ. ΜΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ. ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΒΟΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΩΛΗΝΑ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ. ΜΕ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ PILOT BALLOON. ΤΟ ΣΩΛΗΝΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΤΟΥ CUFF ΕΙΝΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΣΤΟ ΣΩΛΗΝΑ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ, ΑΠΟΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΝΑ ΚΟΠΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ. ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.</p>	<p>10 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>
<p>32134 ΜΑΣΚΕΣ ΛΑΡΥΓΓΙΚΕΣ ΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΝΟ 5</p>	<p>ΛΑΡΥΓΓΙΚΗ ΜΑΣΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΙΔΙΚΗ ΓΙΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΑΠΌ ΙΑΤΡΙΚΟ PVC-LATEX FREE. ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΛΕΤΗΜΕΝΗ ΚΑΜΠΥΛΟΤΗΤΑ ΕΩΣ 70 ΜΟΙΡΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΣΩΛΗΝΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΥΠΕΡΕΚΤΑΣΗ ΚΕΦΑΛΗΣ. ΜΕ ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΑ</p>	<p>10 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ</p>

	ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΜΑΛΑΚΟ CUFF, ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ, ΓΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΣΩΛΗΝΙΣΚΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΤΥΧΟΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑΓΩΓΟ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ. ΜΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ. ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΒΟΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΩΛΗΝΑ ΤΟΥ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ. ΜΕ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ PILOT BALLOON. ΤΟ ΣΩΛΗΝΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΤΟΥ CUFF ΕΙΝΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΣΤΟ ΣΩΛΗΝΑ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ, ΑΠΟΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΝΑ ΚΟΠΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ. ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.	
34950 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟΙ ΝΟ10 ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΡΥΓΧΟΣ ΓΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΥΣΕΙΣ ΟΧΙ ΣΙΤΙΣΗΣ	ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΕ ΠΛΑΓΙΕΣ ΟΠΕΣ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ. ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΜΕ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ. ΑΤΟΞΙΚΟΙ. ΜΗ ΠΥΡΕΤΟΓΟΝΟΙ. ΥΛΙΚΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΙΟ ΑΠΑΛΑΓΜΕΝΟ ΑΠΟ PVC. ΜΗΚΟΣ 120-125 ΕΚΑΤ. ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ	20 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ
40793 ΚΙΤΡΙΚΟ ΟΞΥ 1KGR	ΚΙΤΡΙΚΟ ΟΞΥ 1KGR	15 KGR ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ
40896 ΚΑΠΕΛΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΟΛΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ LARGE	ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ NON WOVEN ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΟΝ ΑΕΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΙΟΥ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΑΙΜΟΥ	1.000 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ
41691 ΙΩΔΙΟΥΧΟ ΟΦΘΑΛΜΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ, ΠΟΒΙΔΟΝΗΣ 0,6% ΚΑΙ ΥΑΛΟΥΡΟΝΙΚΟ ΝΑΤΡΙΟΥ 0,05%	ΙΩΔΙΟΥΧΟ ΟΦΘΑΛΜΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ, ΠΟΒΙΔΟΝΗΣ 0,6% ΚΑΙ ΥΑΛΟΥΡΟΝΙΚΟ ΝΑΤΡΙΟΥ 0,05%	30 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ
42059 ΦΙΛΤΡΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΣΚΕΥΗ ARDO MASTER 50	ΦΙΛΤΡΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗ ΕΚΚΡΙΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ -2 τεμ. ARDO MASTER AND SENATOR Ardo medical AG Gewerbestrasse 19 6314	5 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ Ή ΠΡΟΣΠΕΚΤ

	Unteraegeri Switzerland S/N:2115397 - 2115398	
42878 ADELMIDROL 2% ΜΕ HYALURONIC ACID 0,1%	ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΛΕΓΜΟΝΩΔΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΑΣΗΣ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΟΥΡΟΔΟΧΟΥ ΚΥΣΤΗΣ. ΝΑ ΣΥΓΚΑΤΑΛΕΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΗΜΑΝΣΗ CE. ΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΣΕ ΦΙΑΛΙΔΙΟ , Η ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΕ ML ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΕ ΓΡΑΜΜΑΡΙΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ, ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ, ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΕΠΙΣΥΝΑΨΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.	35 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ Ή ΠΡΟΣΠΕΚΤ
ΧΚ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΒΑΣΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΥΧΕΝΑ	ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΒΑΣΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΥΧΕΝΑ	2 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ Ή ΠΡΟΣΠΕΚΤ

* Ο κωδικός αναφέρεται στον κωδικό του είδους όπως αυτός τηρείται στην Αποθήκη – Διαχείριση Υλικού του Γ.Ν. Ξάνθης

Δείγματα : Να αποσταλούν.

Ισχύς προσφοράς : 8 μήνες τουλάχιστον.

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται.

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών: 03/07/2024 και ώρα:11.00 π.μ.

Τόπος Υποβολής Προσφορών: Γραφείο Προμηθειών, e-mail agora2@hosp-xanthi.gr .

Προσφορές δεν μπορούν να κατατεθούν μετά την άνω ημερομηνία και ώρα.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ.

Οδηγίες για την αποστολή κρυπτογραφημένων προσφορών θα βρείτε στο παρακάτω link.

<https://lib.hosp-xanthi.gr/books/dimosia-apostoli-arkhion>

Η Συντάξασα
Κατίου Ευαγγελία

Η Διοικήτρια
Ροφαέλα Ελένη